

## **Перевозки и ее аспекты в ходе деятельности**

**Какимова Томирис Тимуркызы**

*tom\_1006@bk.ru*

Студент 3 курса кафедры международного права  
Евразийский Национальный университет им. Л.Н. Гумилева, г. Астана

При помощи автомобиля удаётся проводить перевозку грузов и пассажиров через различные пути. Главная сфера постепенно выходящего на новый уровень развития автомобильного транспорта—перемещение грузов к большим популярным для перевозок дорог, отправление грузов для промышленности и сельского хозяйства при небольших расстояниях, осуществление перевозок через города, а также для торговли и продажи товаров, проведение грузов от одного пункта в другой до конкретной улицы адресата. Через длинные по расстоянию дороги автомобиль способен доставить товары с быстрым сроком годности, при наличии ценности, провоз грузов, которые неудобны для перевозки другими видами транспорта. Без помощи автомобиля не удалось бы своевременно доставлять грузы и товары для разных отраслей хозяйства. Перевозка автомобилем берет период развития с 20 века при увеличении производства машин и средств. При этом если в 19 веке железные дороги занимали ведущие позиции для перевозок, то автомобиль в 20 веке начал их теснить с ведущей позиций по доставке товаров.

Автотранспорт на Западе развивается в условиях состязания за лидирующие позиции с другими видами транспорта, особенно с железнодорожным, и проводится (при наличии определённых ограничений на территории определённых стран) при этом на большом уровне развития по сравнению с иными видами перевозок на других видах транспорта.

Наличие автомобилей в огромных заводах по движимым транспортам позволило не только увеличить влияние автотранспорта среди перевозок, но также внести изменения в деятельность транспорта, создавать быстро развитые приемы перевозок (основанные на позиции тяговых «плеч», большое распространение контейнеров, поддонов и т. п.), вносить коррекцию в обслуживание транспорта, уменьшить число провоза грузов с малой выгодой, наладить маршрут доставки всего важного от производителя к потребителю.

По проводимым видам перевозок деятельность автотранспортных предприятий стоит на разделении провоза груза, пассажиров, в направлении смешанного характера, для выполнения специальных и особых заказов. [1,

376] Также проводится подразделение предприятий для автомобилей по доставке товаров на виды общего пользования и ведомственные.

Автотранспортное предприятие общего пользования контролируется органами министерств и ведомств республик и городов. В них находятся комитеты по управлению транспортом или союзы непосредственно контролирующие работу автотранспорта. Выдаются приказы о перевозке важных грузов и материалов для заводов и организаций различных направлений по деятельности народного хозяйства (специализируемые на основе провозимого товара), людей при помощи автобусов, а также доставки грузов для жителей городов и деревень. Данный вид предприятий показывает высокий уровень прогресса в экономике, потому что действия на транспорте занимает для них центральное место.

Ведомственные автотранспортные предприятия совершают доставку материалов и грузов конкретных организаций или заводов определённых мероприятий. Их сфера действия охватывает чётко указанные по деятельности промышленные, сельскохозяйственные или строительные объединения (в первую очередь доставка для предприятий технических и заводских деталей и конструкций) и проводят совместную работу с предприятиями общего направления

Организации по перевозке людей в своей сфере подвергают охвату активность граждан по транспорту, составляют маршруты согласно интересам и направлениям деятельности граждан, проводят план проезда транспорта по маршруту, определяют время движения транспорта, выделяют такси для перевозок, ведут наблюдение за движением водителей автомобилей. [2, 222] Прогресс автомобилей позволяет нарастить мощность транспортных предприятий.

Грузоперевозки: общие положения

На сегодня выходит в качестве развитого и передового средства перевозки грузов и услуги специалистов в данной сфере. Наблюдается рост числа фирм и компаний в качестве услуг осуществляющих доставку грузов в любой маршрут точки заказа. Причина такого роста связано с увеличением интереса среди граждан. Каждая компания будет предлагать все услуги для удовлетворения потребностей среди людей, включая помощь в переезде в новую квартиру, высылка специалистов для оказания помощи в любой сфере. Ради поддержки своих позиций и поддержке мировых стандартов, рискуя потерей постоянных клиентов, фирмы проводят консультацию для потенциальных новых клиентов. Также имеется услуги оценщиков, которые проводят анализ необходимых услуг для проведения деятельности по транспорту. Благодаря этому клиенты не будут совершать переплаты при выборе необходимых для себя услуг.

Определённые организации проводят свою деятельность, когда их руководителям звонят клиенты, отправит им специалистов для доставки грузов до конкретного адреса. Видя плюс в упрощённой структуре, есть риск столкнуться с такими препятствиями, как различие разных позиций по ценам

для услуг. Поэтому здесь никто не рискует и аккуратно обдумывает свои шаги, ведь никто не хочет в дальнейшем иметь проблемы. В итоге грузоперевозки занимают прочные позиции по обслуживанию и могут пригодиться любому человеку при определенных ситуациях.

#### Международные грузоперевозки

Также кроме наличия компаний, занятых в перевозке внутри города одной страны, существуют также международные специалисты, у которых в поручение входит доставка за короткое время товаров и грузов по маршруту из одной страны в другую. Такое число компаний полностью занимаются контролем в этих делах, начиная от назначения необходимых сотрудников и заканчивая учётом всех пожеланий клиента. Деятельность здесь требует учёта интересов позиций каждого клиента, так как наличие постоянных участников требует выдачи определённых скидок. При этом в процессе осуществления перевозок на длинных маршрутах трудно обойтись работой только одной компании, так как в одиночку трудно поддерживать большое число принятых на себя обязательств. Поэтому в целях распределения нагрузок имеется в наличии практика проводить перевозки через длинные маршруты при помощи сотрудничества со стороны компаний для облегчения выполняемых работ.

Международные перевозки часто выделяют позицию компаний иметь несколько автомобилей в перевозках с учётом их разноплановых позиций и способов как средства для передвижения. Для примера: совершение доставки товаров из России в Соединенные Штаты Америки проводится при помощи автомобиля, а также провоза необходимых товаров через рейсы по железным дорогам и по морю. В случае же наличия доставки особо дорогого груза требуется иметь в распоряжении надёжный и доверенный транспорт для совершения дела. На сегодня очень ценные товары провозят при помощи самолёта с целью быстрой доставки. При этом стоимость доставки имеет зависимость не только от услуг и транспорта, которые были выбраны клиентом; но также от наличия определённых особенностей. Зачастую в качестве перевозимого груза идёт очень хрупкий и опасный материал, имеющий под собой риск больших проблем в случае невнимательности. Поэтому при оплате учитывается не только вид транспорта, выбор услуг; но также помощь квалифицированных специалистов для данного дела, так как цена доставки очень высока.

#### Типы грузоперевозок

Выделяется разное число видов транспорта в зависимости от перевозимых грузов и товаров. В первую очередь приходится отмечать автомобиль, так как он занимает высокие позиции и имеет большую репутацию при проведении данных вариантов доставки. [3, 448] Здесь в качестве плюсов отмечается быстрая скорость доставки при возможности проводить надзор в ходе осуществления доставки заказа. Здесь следует отметить все достоинства и недостатки данного транспорта в контексте перевозок.

Преимущества:

- провезти товар от отправителей к получателю без необходимости делать перерыв для остановки;
- наличие большой гарантии при охране товара;
- активность и высокая скорость доставки;
- соблюдение баланса при возможности не принимать одновременно в кузов для доставки большое число грузов;
- местоположение не зависит от расположения городов по доставке, и не мешает путям железных дорог и морей; что даёт ему шанс проявить себя при доставке товаров на малые пути расстояния.

Недостатки:

-на длинных расстояниях скудный выбор в доставке грузов по услугами;

- взаимосвязь с дорогой;
- наличие дорогого транспорта в случае перевозки на длинные пути по километражу;
- ограничение по доставке особых грузов при его выборе.

Немаловажно отметить роль железных дорог как средство для доставки особо важных заказов. Как разновидность следует выделить провоз на основе контейнеров. Это один из удобных средств для перевозки, так как контейнеры характерны конкретными размерами и возможностью его использования как инструмент доставки на любом виде транспорта. Как специализация перевозки грузов отметим для железных дорог варианты как особых, универсальных или специализированных, для ценных грузов, ненадёжных, быстро выводимых по сроку и иное. В качестве плюса оговорятся возможность привезти товар без потери до точного адреса по маршруту. [4, 222] Вдобавок контейнеры хорошо работают как средство доставки товаров на малые по длине расстояния пути.

Авиационные грузоперевозки. Данный вид транспорта выходит на ведущие позиции, когда следует отправить груз по назначению за быстрый срок по времени и на длинные расстояния по длине. Здесь также заявим о плюсе и минусе. Положительное: высокая скорость при перевозке товара, немалый объём по территории и охрана груза в процессе перевозки к пункту назначения. Отрицательное: большая цена для проведения доставки груза, скудный выбор товаров для прохождения провоза по самолёту.

Грузоперевозки. Охрана грузов

Во время перевозок компании должны выделять надёжную охрану для доставки особо дорогих грузов. Есть риск столкнуться с препятствиями, однако тут компании составляют договоры с фирмами, хорошо занимающихся охраной товаров. Охрана груза накладывает большие затраты на проведение таких операций, но учитывая ответственность за принятый товар, это считается важной обязанностью для доставки важным клиентам. Фирмы по охране по инициативе самостоятельно составляют пути следования для товаров. Здесь учёту подвергаются расположение постов полиции, больниц, фирм по ремонту транспорта в техническом плане, другие достопримечательности в ходе проезда. Охрану организует опытная команда

сотрудников и специалистов, прошедшее необходимую квалификацию и обучение.

В качестве услуг входит не только проведение груза по составленному маршруту, но также наличие оружия для оказания помощи в ходе проведения охраны или отсутствие. Особо ценные товары могут быть использованы для доставки через специальный транспорт от охранных компаний, характеризующее в отлично защищенные бронированные автомобили, имеющие сигнализацию, несколько уровней защиты и которые специально оборудованы для грузоперевозки и перевозки денежных средств. Это позволяет иметь надёжную систему связи, позволяющее в любое время связаться с главным офисом.

Специалисты фирм по охране кроме надёжной подготовки для проведения охраны имеют под своей рукой рации в виде средства экстренной связи, составленный под дело уровень профессиональной защиты, а при провозе с оружием команда специалистов держит ситуацию под контролем и держат в руках вооружением на уровне готовности. Весь процесс для проведения груза к клиенту начинается с момента подготовки в закрытом режиме от посторонних глаз. Время, когда груз отбывает с пункта отправки, составленный для проезда маршрут и данные о перевозимом товаре расположены в качестве сведения у определённых лиц по охране к диспетчеров. Груз перед отправкой подвергается тщательной проверке, анализу на недостатки, затем идёт под надёжную упаковку, а также проверяется со всех сторон, чтобы не было дырок и проколов, только после этого его погружают для перевозки под надзором команды охраны. [5, 183]

Большая проблема возникает, когда грузы крадут с места стоянки транспорта, поэтому в случае перерыва в определённом пункте происходит усиление охраны груза от команды с целью не допустить провалов по безопасности. Также в 3 экземплярах перед отправкой составляется документ о доставке груза под надзором охраны, что требует проверки составленных актов правильности заполнения.

#### Страхование грузов

Немалое число фирм помимо осуществления перевозок и оказанием услуг также в качестве своей деятельности обозначили страхование товаров от всех возможных рисков и угроз, а также сделать страховку в случае потери или повреждения перевозимого. Поэтому после подписания основного соглашения о перевозке между участниками составляется к заключению ещё контракт на страхование груза, где прописывается все права и обязанности сторон, учет интересов клиента, предусмотрение права собственности в отношении товара, а ещё все риски при наличии вреда или уменьшения ценности в отношении перевозимого груза. При этом следует отметить наличие определённых причин, по которым фирмы не могут осуществить страхование в отношении перевозимого груза ввиду определённых проблем. В данном случае речь идёт о неосторожных действиях со стороны клиента или его неаккуратность, изменения погоды в негативную сторону как

ухудшение или наводнение, пожар; наличие внутри государства очагов военных инцидентов, подрыв безопасности из-за терроризма, потеря груза в ходе перевозки, уменьшение прочности и срока годности из-за особых свойств товара по доставке, приводящее в итоге к уничтожению перевозного груза. Стоимость перевозного товара или материала влияет на цену предоставления страховки. Если произойдет инцидент или моменты ввиду страхового случая, тогда владелец груза должен показать все документы, содержащие данные о полной стоимости товара, от которого исходили при подписании соглашения, которое позволит определить выплату со стороны агента или по компании по страховке.

Выгодно клиенту взять страховку от всех случаев, что позволит в случае нарушения обязательств от перевозчика получить компенсацию по причине гибели, наличия разрушений или снижение качества товара, стоимость которых прописано по договору. За владельцем товара сохранено право изменить положения соглашения о страховании в случае смены его интересов или для закрепления новых положений. Для примера отметим проведение страховки лишь на период загрузки товара или на весь процесс с момента погрузки и доставки заказа до конечного пункта. Однако в любом соглашении есть положения об ограничении, которое в первую очередь влияет на установление тарифов. Стороны должны учесть, что на составление тарифов оказывает влияние следующие причины:

-стоимость перевозимого товара и его данные

- территория государства
- число проведенных рейсов
- наличие минусов в бюджете в ходе анализа перевозок
- положение и техническая характеристика автомобиля
- иные моменты, которые влияют на составление тарифов.

#### **Список использованных источников:**

1. Афанасьев Л. Л. «Автомобильные перевозки», М., 1985. 376 с.
2. Блатнов М. Д. Пассажирские автомобильные перевозки. М. Транспорт. 1981-222 с.
3. Воркут А. И. Грузовые автомобильные перевозки. К. Высшая школа, 1990-448 с.
4. Троицкая Н.А., Чубуков А.Б. «Единая транспортная система», М.: издательский центр «Академия», 2003 – 240 с.
5. Конопляно В. И. Организация и безопасность дорожного движения. М. Транспорт. 1991-183 с.